Ovoua:

EvoTnTta 8- EmtavdaAnwn

1) TTpb60Beon -agaipeon kKAaoudTwy

3+4-= 9-5-= +6 = 10 10- |=5
8 8 12 1 11 1 30 0
2+5-= 4-2-= +7 =13 -3=2
9 9 5 5 15 15 16 16
3+3-= 15- 9 = +11 = 16 -3=2
6 6 20 20 100 100 16 16
6+ 4= 31 |=6 - =3 -7=10
10 10 7 7 8 8 22 22
6- 2= 21 |=8 1041 F3 -9=6
7 7 9 9 16 16 40 40
2) TTp6aBean -agaipean KAAoUATWY
2+ =1 +6=1 1 - =3
7 12 8
5+ |=1 +2=1 14 |=1
9 6 5
6 + =1 +1=1 1 - =7
8 10 11
3) &nid€re 1008Uvaua KAdopara:
1= 5 2= 10 5=20 6= 36= 6 63=___
7 6 40 9 54 48 81 9
4= 16 6= 42 =40 8= __ 32= 4 _=3
8 70 3 60 8 5 9 7




4) KUkAwaoe Ta kAaopara mou eivail ioa pe 1/6

2 5 6 7 8 9 6 60 9 3
10 30 30 42 42 90 36 100 54 15
5) Mpdye kAdopaTa Tou eivai 100dUvapa pe 170 3
8
6) ZUykpive KAdauara (=, <, >
1 1 1 1 1 1 1 1 3 3
7 16 40 20 9 54 6 48 81 9
4 4 6 6 4 9 8 16 32 4
8 16 9 21 15 15 20 20 50 50
6 10 3 9 6 7 10 35 4 2
12 16 5 15 6 12 10 35 12 3
7) TTpbéPpAnua

‘Eva kaAd61 éxer 54 gpoUTa. Ta 2 cival ynAa. Ta 4 cival pmravdveg Kail Ta uttdéAoima eivai
axAddia. 9 9

T yépog TWv PpoUTWYV gival Ta axAadia;

TTéoa civar Ta pynAa;

TTooeg civai o1 ymavaveg;

TTooa civar Ta axAdadia;




